



济南晟煌医疗设备有限公司

帮扶弱小伸援手 共谋发展谱新篇

康复辅助器具，亦称康复辅具，是指预防残疾、改善、补偿、替代人体功能和辅助性治疗的产品，包括器具、设备、仪器、技术和软件。随着社会的进步和人们对残疾人权益的重视，康复辅具的重要性逐渐被认可，它在改善、补偿、替代人体功能方面发挥着重要作用，使残疾人能够更好地融入社会，提高了他们的生活及自理能力，帮助他们参与学习、劳动及社会生活的各项能力。济南晟煌医疗设备有限公司是一家专业的假肢矫形器生产与销售企业，近年来致力于假肢矫形器、辅具及康复医疗设备领域的发展，是行业内少数组有综合性假肢矫形器设计、研发、生产能力的企业之一，是中国康复辅助器具协会会员单位、山东省康复辅助器具协会副会长单位，是山东省康复辅具质量检验鉴定中心定点鉴定单位，是济宁市工伤保险辅助器具配置定点机构、菏泽市工伤保险辅助器具配置定点机构。

掌门人风采



夏本华，济南晟煌医疗设备有限公司董事长，初期就职于民政部假肢研究所，在假肢与矫形器行业深耕二十余年，致力于假肢矫形器产品的研发与推广，凭借敏锐的市场洞察力和不懈努力，企业迅速成长为行业内的佼佼者。

随着企业规模的扩大，夏本华逐渐将重心转向企业长远规划与运营管理，稳步带领企业完成多次战略转型与升级，实现了企业利润的长足发展。近几年踏上了自主创业之路，成立了济南晟煌医疗设备有限公司，靠着深厚的行业洞察力和前瞻意识，敏锐的战略眼光和卓越的领导力，注重企业文化建设和人才培养，倡导开放、创新、合作的工作氛围，成功打造了一支高效、专业的团队致力于为伤残患者提供优质的产品和服务。

深耕假肢与矫形器行业多年 行业洞察力和前瞻意识超前

济南晟煌医疗设备有限公司现有员工42人，其中生产人员20人，专业人员7人、研发人员3人，运营管理人12人。技师已取得矫形器师执业证书、假肢执业证书、助听器验配师等证书。公司有2000平米的生产车间，运营管理部633平方米，内设接待室、康复室、理疗室、训练大厅、取模室、制作室、业务室、财务室等部门，功能配套设施齐全，可为患者康复提供全面的优质服务。通过长期的实践研究，把康复医学、生物力学、矫形学、运动学相结合，不断追求假肢、矫形器制作质量和技术的完美，本着对专业和岗位的热爱，帮助上千例假肢和矫形患者重拾信心回归社会。

当前，中国康复医疗服务市场规模庞大，预计超过千亿元。济南晟煌医疗设备有限公司具有强大的创新能力，注重研发投入，不断开发和引入新产品和技术，以适应市场需求的变化；致力于提供高质量的产品和服务，为客户提供更好的体验；注重质量管理，通过建立严格的质量控制标准和流程，确保产品和服务的稳定性和可靠性；注重员工培养和发展，为员工提供良好的培训和晋升机会，激励员工发挥个人潜力。

谈及为何要扎根康复辅具行业时，夏本华谈到康复辅具对于提高残障人士、老年人及需要康复人群生活质量有着非常重要的作用，利用辅助技术将辅助器具产品因人而异地配置于特定人群，起到补偿或代替身体障碍部分的功能，以工程的手段辅以矫治、固定、补偿、代替、辅助治疗、预防的功能，最大限度地实现残障者生活自理，为残障人士提供更好的服务是初心和使命。一直以来，公司以精良的产品、先进的技术、完善的服务、严格的管理使公司不断发展壮大；以完善到位的专业化售前、售中、售后服务赢得了客户的信赖和好评。公司在坚持技术创新的基础上，始终坚持“质量第一、服务至上”的经营宗旨，为用户提供优质的产品和服务，承担多个地级市、区县残联项目，得到广大患者和领导的认可，并建立了良好的合作关系。

坚持纯正做人 秉承用心做事 了解市场需求 探索解决方案

康复辅助器具企业的核心竞争力在于产品的创新性和实用性，在研发阶段，济南晟煌医疗设备有限公司投入大量资金，与科研机构、医疗机构及用户紧密合作，不断优化产品设计，提升用户体验感。在此过程中会面临各种技术难题、成本控制、市场需求等多种变化和挑战，但始终坚持“纯正做人，用心做事”的理念，致力于研发符合用户需求，提高残障人士的生活品质，研发更多康复辅具产品。特别是伴随着市场的需要，进入实质性的筹划阶段的时候，市场调研、产品定位、商业模式设计、资金筹集、团队组建等一系列复杂而细致的工作扑面而来。面对未知的挑战和不确定性，创始人展现出坚定的信念和强大的动力，不断克服困难，一步步取得了可喜的成绩。

随着医疗理念的逐渐变化和康复需求的不断增长，康复辅助器具作为康复产业的重要一环，正迎来高速发展期，并不断向智能化、家庭化、精细化等方向转型升级，当被问及企业的发展规模，产品分类以及技术特色时，夏本华表示，济南晟煌医疗设备有限公司核心技术是数字化3D雕刻脊柱侧弯支具的制作；假肢气压关节、液压关节、碳纤脚板、矫形器的设计生产。在产品方面包含假肢关节、脚板、零部件、上肢、下肢、躯干部位矫形器，截瘫支具，脊柱侧弯支具，膝铰链、矫形鞋、假肢矫形器辅料。济南晟煌的矫形器产品已成功在山东、贵州、湖南、湖北、河南、河北、江西、陕西、黑龙江、甘肃、宁夏、内蒙古、新疆、广西、云南15个省的省平台招采子系统进行挂网，合作客户群体是覆盖全国，包含并不仅限于假肢矫形器装配公司、民政、残联、人社、政府部门及各级医院等，产品质量稳定，售后服务



务省心，在市场上得到广泛认可和高度赞誉。夏本华还在采访中提到，济南晟煌医疗设备有限公司还是中国康复辅助器具协会会员单位、山东省康复辅助器具协会副会长单位，是山东省康复辅具质量检验鉴定中心定点鉴定单位，是济宁市工伤保险辅助器具配置定点机构、菏泽市工伤保险辅助器具配置定点机构。

目前，济南晟煌医疗设备有限公司现有稳定的经销商客户1500多家，分布于全国各地，产品出口到国外多个国家。夏本华提到，企业之所以发展到如此规模，创造奇迹，逆境重生，是因为拥有一支高素质、专业化的团队，成员之间相互尊重、相互支持、相互学习，倡导开放、包容、创新的工作氛围，鼓励员工提出新想法、新创意，共同为企业的发展出谋划策。企业一直秉承定制化服务，满足个性需求的理念，坚持每个用户的需求的独特性，量身定制康复辅具产品。从产品设计、制作到调试、安装，我们都提供全程跟踪服务，确保用户得到最适合自己的产品。这种个性化、精准化的服务模式赢得了用户的广泛好评和信赖。

研发团队发力 帮扶弱小伸援手 诚信务实服务 共谋发展谱新篇

在前进的道路上，济南晟煌医疗设备有限公司深厚的研发团队力量给予了最大的驱动力，在帮扶弱小，共谋发展的路上留下了自己坚实的脚印。夏本华提到，济南晟煌多次依靠供应链的稳定与多样性为面临危机的小企业渡过难关，通过提供预付款支持、市场推广资源以及技术培训，帮助他们提升品牌影响力和生产效率；为了更好的建设和谐社区和谐社会，结合残疾人的特点，公司还组织开展“关爱残疾人志愿服务”行动，为其排忧解难；开展上门服务，上门走访残疾人活动，了解需求，关爱残疾人，帮助残疾人，为残联组织的各种活动提供志愿服务；开展慰问、义务劳动等形式多样的志愿服务活动，用实际行动表达大家对残疾人的关爱。

夏本华带领企业靠着敏锐的市场洞察力、坚定的信念、远大的远景及可持续的创新精神，帮扶弱小，共谋发展。近年来，济南晟煌医疗设备有限公司参加了多

个国内外举办的康复博览会，展示了公司的各大产品系列，提升了公司的品牌形象，巩固了现有合作关系，发掘了大批潜在客户，为开拓市场奠定了夯实基础。

济南晟煌主打产品一拉线围腰，是矫形器的一项突破性创新，得广大客户的认可。拉线围腰采用了独特的二次加压技术，配有可调节滑轮拉绳，使得产品功能更为强大，打破了传统围腰在固定方面的限制，压力调节科学灵活，容易佩戴，更贴合腰椎曲线，能够更好实现对腰椎保护固定和支撑，减少腰椎压力，缓解疼痛问题，而同类产品无法匹敌，从而满足了腰椎问题日益增长的需求。

不仅如此，济南晟煌医疗设备有限公司在研发过程中，还获得了其他多项专利以及ISO13485医疗器械质量管理体系认证证书、ISO9001质量管理体系认证证书、ISO14001环境管理体系认证证书、ISO45001职业健康安全管理体系认证证书、AAA级信用企业证书，进一步巩固了行业中的领先地位。

济南晟煌医疗设备有限公司依靠强大的研发实力，专注于假肢、矫形器的科技创新，注重品质，倾力打造良好的产品，以解决客户问题并提高客户的生活质量为目标，为合作伙伴和客户创造显著的竞争优势和价值。科技创新改变生活，共创美好未来！

